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A  szexuális úton  terjedő betegségek növekedése és  terjedése a  fiatalok között komoly  fenyegetést 
jelent a  fiatalok egészségi állapotára Európa  szerte.  Főleg a Hepatitis B, C és a HIV  fertőzés elleni 
küzdelem  élvez  elsőbbséget  az  Egészségügyi Világszervezet,  az  Európai Bizottság,  az  Európai Unió 
tagállamai  és  a  szomszédos  országok  egészségpolitikájában.  A  területi  helyzetfelmérést  elemző 
tanulmány  célja,  hogy  a  hepatitis  B‐vel,  C‐vel  és  HIV‐vel  kapcsolatos  helyzetről  átfogó  képet 
nyújtson  az  európai  fiatalok  körében.  Speciális  célja,  hogy  mélyrehatóan  bemutassa  a  fenti 
betegségekkel  kapcsolatos  helyzetet  a H‐Cube  projektben  résztvevő  országok  körében  (Bulgária, 
Ciprus,  Csehország, Magyarország,  Litvánia, Málta,  Lengyelország,  Románia,  Szlovénia  az  új  EU 
tagállamok  közül,  valamint  Görögország  és  Olaszország)  három,  a  fertőzés  kockázatának  erősen 
kitett  célcsoportra  fókuszálva,  melyek  az  „Intravénás  droghasználók”,  a  „Bevándorlók”,  és 
„Homoszexuális  férfiak”. Az országos helyzetről gyűjtött adatokat és  információkat összehasonlító 
táblázatban összegezték.  
Az  adat‐  és  információ  gyűjtés módszertana  az  alaptanulmányok  összessége, minden  országban  a 
hepatitis  B‐vel  ‐vel,  C‐vel  és  HIV/AIDS‐sel  kapcsolatos  adatok  szerint,  annak  érdekében,  hogy 
meghatározzák  a  vizsgálandó  témák  általános  keretét.  A  hivatkozások  a  kutatószférában  jelenleg 
elfogadott  referenciaszövegeken  alapulnak,  és  feltüntetik  azok  nevét,  akik  az  elmúlt  években  azt 
idézték.  Egy  másik  alkalmazott  módszer  ismert  szakemberek  által  írt  jelentések,  tudományos 
értekezések, disszertációk felkutatása volt, amelyek esetében megnézték, hogy az elmúlt években ki 
idézte őket. A felhasznált források az összes partnerország nyelvén és angolul az európai, országos, 
regionális  és  helyi  szintre  vonatkoznak.  Az  irodalomgyűjtésre  vonatkozó  kutatási  terv  az  egyes 
projektpartnerek  által  megadott  adatbázisokhoz  kapcsolódik.  A  források  kiválasztása  az  alábbi 
kritériumok  figyelembe  vételével  történt: eredet,  tárgyilagosság, meggyőző  jelleg, érték.   Az angol 
kulcsszavakat a partner országok nyelvére  is  lefordították az országos szakirodalom tanulmányozása 
érdekében. Más  EU  országok  tekintetében  az  angol  a  kereső  nyelv.  Ezen  felül minden  résztvevő 
ország feltérképezte a jelenlegi és korábbi képzéseket, valamint megelőző tevékenységeket, amelyek 
az utóbbi öt évben az európai fiatalokra irányultak.  
A  tanulmány  felépítése:  a  három  betegség  definíciója;  a  hepatitis  B,  C  és  HIV/AIDS 
epidemiológiájának áttekintése a  fiatalok körében az EU‐ban; a három betegség epidemiológiája a 
fiatalok körében (intravénás droghasználók, bevándorlók, homoszexuálisok) a H‐Cube országokban; a 
legjobb gyakorlatok a prevencióban és a felvilágosító tevékenységben; jelenleg érvényes szabályok a  
betegségekkel kapcsolatban.  


